I. EL 0ZONO TROPOSFERICO
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Ahora, el radical RCO’ asi formado, reacciona con el oxigeno, para dar un

radical peroxo:
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Este ultimo radical, reacciona con el NO; desactivandolo para realizar la

quimica de formacion de ozono:
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Pero, aunque esto hace que se reduzca la concentracién de ozono a media
tarde, esa desactivacidn no es buena, ya que el compuesto formado en la reacciéon [10]
cuando R=CHj3, es el nitrato de peroxiacilo (48), conocido como PAN (CH3CO02NOz2),
muy toxico para el ser humano, pudiendo en altas concentraciones causar cancer de

piel, ya que es mutagénico.
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